EVALUAREA COMPETENTELOR FUNDAMENTALE
LA FINALUL CLASEI a ll-a

Test ...

CITIT

Judetul / sectorul

Localitatea

Baiat [ | Fata [ |



Citeste textul de mai jos cu atentie, pentru a raspunde la intrebari.

Un paznic avea o0 nevasta si doi copii: un
baietel si o fetita. Baietelul era de sapte ani si
fetita de cinci. Aveau un caine latos, cu botul alb
si ochii mari.

Odata, paznicul a plecat in padure si le-a spus
copiilor sa nu plece de acasa fiindca toata
noaptea au umblat lupii. Cand mama nu a fost
atenta baiatul i-a spus surioarei sale:

- Hai in padure, ieri am vazut un mar plin de
mere coapte!

Fata a fost de acord.

Mai tarziu, parintii au observat ca cei doi copii
nu sunt acasa. Tata a plecat in cautarea lor si i-a
gasit plangand dupa un tufis. Cainele ii protejase.
A luat copiii in brate si i-a dus acasa.

(adaptare dupa “Cainele lui lacov” de Lev
Tolstoi)




1. Completeaza tabelul cu informatiile potrivite.

Titlul

Autorul

Nu se completeaza de catre elev

COoD

[ ]

2. Scrie pe spatiul dat, raspunsul tau la urmatoarea intrebare.
Familia din poveste are patru membri. Care sunt acestia?

a)
b)
<)
d)

3. incercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect.
Cati copii avea paznicul?

un baiat si doua fete

o fata si un baiat
o fata si doi baieti

doua fete

Nu se completeaza de catre elev

COoD

]

Nu se completeaza de catre elev
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3.

]




4. Incercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect.
Unde a plecat paznicul?

a) in gradina
b) la muncile campului
¢) in camera
d) in padure

Nu se completeaza de catre elev
COD

L]

5. Incercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect.
Ce animal domestic traia pe langa casa?

a) un caine
b) unlup
c) o pisica
d) un soricel

Nu se completeaza de catre elev
COD

]

6. incercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect.
Ce i-a spus baiatul fetitei?

a) ca are un caine latos

b) ca a vazut in padure un mar plin de mere coapte
€) ca a vazut in padure niste lupi mari

d) ca trebuie sa stea acasa

Nu se completeaza de catre elev
COD

o« ]
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7. Incercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect.
Unde s-au ascuns copiii?

a) dupa casa

b) intr-un copac
¢) dupa un tufis
d) nu s-au ascuns

Nu se completeaza de catre elev
COoD

=

8. Cand si-a gasit copiii teferi, tatal s-a bucurat foarte mult.
Scrie, pe spatiul de mai jos, doua exemple care arata acest lucru.

b)
Nu se completeaza de catre elev
COD
s [
a) padurea
b) tufisul

9. Incercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect.
Cine ii protejase pe copii?

c) lupii
d) cainele

Nu se completeaza de catre elev
COD

]
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10. Completeaza spatiile libere cu informatii din text!

Familia avea un caine , CU alb si mari.

Nu se completeaza de catre elev
COD

10. I:I

11. incercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect.
Cati ani aveau cei doi copii?

a) baiatul era de cinci ani si fetita de sapte ani
b) baiatul era de sapte ani si fetita de cinci ani
c) badiatul era de sapte ani si fetita de sase ani

d) baiatul era de cinci ani si fetita de cinci ani
Nu se completeaza de catre elev

COoD

11. I:I

12. Scrie, pe spatiul dat, raspunsul la urmatoarele intrebari!
Crezi ca cei doi copii au procedat corect? De ce?

Nu se completeaza de catre elev
COoD

12. I:I

FELICITARI, Al AJUNS LA SFARSITUL TESTULUI! MULTUMIM PENTRU PARTICIPARE!

Elaborat, prof. inv. primar Claudiu Purcel
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